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（議事日程） 

日程第１  報告事項   令和元年第３回区議会定例会中の決算特別委員

会での教育委員会に係る質問の答弁（要旨）に

ついて 

日程第２  報告事項   令和元年度教育施策説明会（後期）の説明項目

について（案） 

日程第３  報告事項   目黒区学校情報セキュリティポリシーの策定に

ついて 

日程第４  報告事項   学校給食使用前食材等の放射性物質検査の結果

について 

 

 資料配布 

 ・羽田空港の機能強化に関する動きについて 
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（午前１０時５０分開会） 

 

○教育長      令和元年第３７回目黒区教育委員会定例会を開会いたします。

本日の欠席委員、欠席職員はおりません。署名委員は、櫻井委員

です。 

       ただいま、傍聴の申請がありましたのでお諮りします。傍聴を

許可したいと思いますが、よろしいでしょうか。 

 

（各委員同意） 

 

〇教育長   それでは、傍聴を許可することといたします。 

       なお、以後の傍聴の申請はその都度許可することとし、委員の

皆さんにはお伝えすることはいたしません。 

       それでは、日程第１を議題といたします。 

 

（日程第１  令和元年第３回区議会定例会中の決算特別委員会での教育委員

会に係る質問の答弁（要旨）について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

次に日程第２を議題とします。 

 

（日程第２  令和元年度教育施策説明会（後期）の説明項目について（案）

（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

○委員    学校体育館の空調設備についてですが、前回はトイレの改修に

ついてもお話しなさっていたと思うのですが、今回はトイレにつ

いてはお話しされないということでよろしいですか。 

○説明員   タイトルは空調設備となってございますけれども、トイレにつ

いても資料の準備はしてございますので、全体のボリュームを見

ながら、説明するかどうか、検討中でございます。 

○委員    トイレの改修については、学校や子どもたちからも好評ですの

で、ぜひ取り組んでいることをアピールしていただきたいです。
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これは要望です。 

○委員    放課後子ども総合プランの取組についてですが、それは子ども

の安全・安心のところでご説明されるという理解でよろしいです

か。 

○説明員   放課後子ども総合プランの取組については、ランドセルひろば

や子ども教室でご質疑があればお答えしますけれども、主体が区

長部局ということもあって、この中で項目を上げてご説明するこ

とは差し控えたいと考えています。 

○委員    保護者の方から、放課後の取組について質疑等があったら、そ

の辺はよく対応していただけるとありがたいです。 

○説明員   この資料に掲げた事項以外にも、ご質問があれば丁寧に的確に

お答えをしていきたいと思います。 

○委員    先ほど説明された部活動の件については、特色ある教育活動の

中で説明されると思いますが、それを保護者の方々、区民の方々

に周知していただきたいです。区としては、外部指導員に予算を

かけており、今後外部指導員の充実を図ることで、部活動をより

魅力的なものにし、目黒区の中学校の魅力づくりに寄与させてい

くことを宣伝していただきたいと思います。 

○説明員   委員のご指摘のとおり、部活動の魅力づくりも特色ある教育活

動で大事な視点だと思いますので、ここに入れるのか、または、

外部指導員ということで働き方改革の取組とも関連するため、そ

ちらに入れるのか、再度検討したいと思います。 

○教育長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第３を議題とします。 

 

（日程第３  目黒区学校情報セキュリティポリシーの策定について（報告事

項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

次に日程第４を議題とします。 

 

（日程第４  学校給食使用前食材等の放射性物質検査の結果について（報告

事項）） 



 - 5 - 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

 

資料配布  

・羽田空港の機能強化に関する動きについて 

 

○教育長   資料配布についてご質問等はございませんか。 

○委員    これまで田道小学校の上空に飛行機は飛んでおらず、今回、羽

田空港の増便や機能強化によって、新経路として田道小学校の上

空を飛ぶこととなったため、航空機騒音測定局を設置することと

なったのでしょうか。 

○説明員   飛行経路の新旧については、私も詳細には把握してございませ

んけれども、飛行機は真上というよりも、渋谷区、品川区、港区

のあたりを飛ぶという経路が想定されておりまして、そのために

航空機騒音測定局を設けるということでございます。 

○教育長   その他何かございますか。 

○説明員   口頭でございますが、台風１９号への対応ということで、簡単

にご報告させていただきます。 

       台風１９号接近に伴う対応ということで区全体で会議を開催い

たしまして、対応を検討して情報共有いたしました。 

       その中で、１０月１２日の土曜日は、原則として各施設を閉鎖

し、また行事についても中止又は延期するという対応をいたしま

した。 

教育委員会関係で申し上げますと、ひがしやま幼稚園で運動会

が１２日に予定されてございましたが、１４日に延期をいたしま

した。しかし、当日途中から雨が降り、再度延期をしたというこ

とで、１６日に続きを行うと聞いております。その他、部活動、

こども園の預かり保育、それから社会教育館等の施設につきまし

ても、様々な方と調整させていただきまして、１２日は全て閉館

といたしました。また、古民家につきましては、１２、１３日と

２日間、閉館し、１４日は開館したという状況でございます。 

       台風による影響につきましては、各施設とも、若干の雨漏りと

か、木や枝が折れたとか、倉庫で少し屋根が破損したという報告

がございましたけれども、教育活動全体、または事業運営に特に
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支障があるという話は聞いておりません。詳細については、まだ

報告を受けている最中でございますので、今後、その報告に基づ

きまして、必要な対応を進めていきたいと考えてございます。 

○教育長  その他なにかございますか。 

以上で、本日の定例会を閉会いたします。 

 

（午前１１時２１分閉会） 


